

МУНИЦИПАЛЬНОЕ
БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«ГУДЕРМЕССКАЯ СРЕДНЯЯ
ШКОЛА № 7»
ГУДЕРМЕССКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН
ГҮЙМСАН
МУНИЦИПАЛЬНИ
К1ОШТАН
МУНИЦИПАЛЬНИ
БЮДЖЕТНИ
ЮКЪАРАДЕШАРАН
ХЬУКМАТ «ГҮЙМСА-
Г1АЛИЙН ЮККЬЕРА
ШКОЛА № 7»

ПРИКАЗ

04.10.2024 г.

№ 103/1

Об организации и проведении предметной Недели английского языка

В соответствии с годовым планом работы МБОУ «Гудермесская СШ №7» на 2024 – 2025 учебный год, графиком проведения предметных недель на 2024-2025 учебный год, с целью развития интереса обучающихся к образовательному процессу, повышения уровня профессиональной компетенции учителя, создания условий для раскрытия способностей каждого ребёнка, выявления одарённых детей, воспитания сознания важности знаний в жизни каждого человека

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Провести предметную Неделю английского языка с 07.10.2024 года по 11.10.2024 года.
2. Утвердить план проведения недели (Приложение).
3. Ответственным лицам, обозначенным в плане, обеспечить качественное проведение мероприятий.
4. Назначить ответственными за осуществление общего руководства за подготовкой и проведением мероприятий в рамках предметной недели руководителя ШМО гуманитарного цикла Сакаеву Л.Ш.
4. Возложить на классных руководителей 2-11 классов ответственность:

4.1. за обеспечение участия обучающихся класса во всех мероприятиях, предусмотренных планом;

4.2. за жизнь и здоровье детей, а также за соблюдение обучающимися правил техники безопасности во время проведения мероприятий.

5. Руководителю МО Сакаевой Л.Ш., учителям английского языка Зубайраевой Х.С., Хадисовой К.В. и Малыкхаджиевой Х.М. подготовить и обсудить аналитическую справку на заседании методического совета.

6. Хажалиеву А.С..., ответственному за сайт разместить материал проведенной предметной недели на школьном сайте:

7. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя директора по МР Зубайраеву Х.С..

Директор школы:



Алиева М.С.

С приказом ознакомлены:

Зубайраева Х.С.

Сакаева Л.Ш.

Хадисова Л.В.

Хажалиев А.С.

**СПРАВКА
ПО ИТОГАМ ПРОВЕДЕНИЯ
ПРЕДМЕТНОЙ НЕДЕЛИ ИНОСТРАННОГО ЯЗЫКА
В МБОУ «Гудермесская СШ № 7»**

В соответствии с планом работы школы и графиком проведения предметных недель в период с 07 октября по 11 октября 2024-2025 учебного года в школе проходила предметная неделя иностранных языков. Предметная неделя по иностранному языку имеет большое общеобразовательное, воспитательное и развивающее значение. Она не только углубляет и расширяет знания иностранного языка, но и способствует расширению культурологического кругозора школьников, развитию их творческой активности, и, как следствие, повышает мотивацию к изучению языка и культуры другой страны. Цель проведения недели мотивировать учащихся к изучению иностранных языков, развивать творческие способности учащихся, совершенствовать языковые навыки и умения.

Предметная неделя по ИЯ была призвана решить следующие задачи:

- создание условий для совершенствования языковых знаний и речевых умений, приобретенных на уроках ИЯ;
- расширение кругозора учащихся;
- воспитание любви и уважения к обычаям и традициям стран изучаемого языка;
- развитие творческих способностей, самостоятельности учащихся;
- создание положительной мотивации и поддержания интереса к изучению иностранного (английского) языка.

Неделя иностранного языка была спланирована таким образом, чтобы были охвачены все ступени обучения (учащиеся школы со 2 по 11 классы).

Учителями английского языка были подготовлены следующие мероприятия:

- Торжественное открытие недели английского языка
- «Brain Ring» среди учащихся 8-х классов
- «Spelling Bee» среди учащихся 5-х классов
- Конкурс рисунков на тему «Мой любимый диснеевский персонаж»
- Викторина среди учащихся 4-х классов
- Открытый урок в 6 «Б» классе на тему «Travelling»
- Конкурс чтецов «Kids like English»
- Закрытие недели английского языка. Вручение грамот.

В первый день было объявлено о начале недели английского языка, оформлен стенд, где ребята могли найти информацию о плане проведения недели и задания к конкурсам. Также все желающие могли поучаствовать в онлайн олимпиаде на сайте «Инфоурок».

С большим интересом прошел Брейн-ринг, посвященный лингвистической игре, ученики были разделены на команды по классам,

каждая из которых выполняла задания на время. Задания были не сложные, но, все же, требовали знания языка на уровне 7-8 класса.

Цель - стимулировать повышение интереса учащихся к изучению иностранного языка и стране изучаемого языка.

- Задачи:
- 1) Расширить словарный запас учащихся;
 - 2) Активизация и закрепление лексики по пройденным темам;
 - 3) Воспитание умения работать в команде, чувства взаимопомощи.

Среди 5-х классов прошёл конкурс «Spelling Bee». Ученики соревновались в конкурсе капитанов, показывали свои знания в конкурсе пословиц и идиом, переводили слова, показывали творческие номера. Выступавшие продемонстрировали яркую творческую индивидуальность своих проектов.

В напряженной соревновательной обстановке они отвечали на задававшиеся им вопросы, не зная заранее, кому из них на какой из вопросов придется отвечать, не имея времени на дополнительную подготовку и раздумья, не имея права на ошибку, так как это влекло за собой выбывание допустившего ошибку игрока. Ответы на ряд вопросов требовал быстрой реакции и внимания, хорошего знания материала. Острота борьбы показала глубокую и качественную подготовку всех классов к викторине, их заинтересованность в предмете.

Также ребята с удовольствием выполнили основное задание, в честь которого и был назван данный конкурс «Spelling bee». Там нужно произносить по буквам слово на слух. На практике это оказывается, мягко скажем, сложно. Ведущий зачитывает слово по-английски, может повторить его и озвучить перевод на русский язык по просьбе участника. Права на ошибку нет. Участник, набравший наибольшее количество баллов, становится победителем.

В результате команда 5 «Б» класса «Отряд самоубийц» одержала победу. Второе место заняла команда 5 «А» класса «Oxford Quality», а третье место забрала команда 5 «В» класса «Funny Guys»

В рамках недели английского языка также прошел конкурс чтецов «Kids like English». В конкурсе принимали участие учащиеся 2-4 классов. Конкурс проводился в целях духовно-нравственного воспитанию молодого поколения; формирования у учащихся интереса к чтению художественной поэзии на английском языке; выявления талантливых детей и создание условий для их самореализации; формирования у детей подлинного интереса к чтению высокохудожественной поэзии, популяризации искусства художественного чтения и развитие навыков публичных выступлений; содействия в формировании интереса к лучшим образцам поэтических и прозаических произведений.

В завершении недели состоялось итоговое мероприятие «Акция! Ответь на вопрос- получи 5!» в котором приняли участие учащиеся всех классов. Акция проходила на переменах. Задача учеников состояла в том, чтобы дать правильный ответ на вопрос немедленно. Нельзя отходить, консультироваться, долго думать. Если ученик отвечает на вопрос правильно, то получает пять баллов. Консультанты вносят его в протокол. После проведения викторины все оценки должны быть поставлены в журнал.

Интересная и познавательная викторина по английскому языку прошла среди 4-х классов. Главной целью проведения викторины было расширение знаний об английском языке, формирование уважительного отношения и интереса к другой культуре и закрепление изученного материала. Вопросы викторины были разделены на 4 группы. В конце урока за активное участие ученики были поощрены сладкими призами. На мероприятии присутствовали зав. учебной частью Эскиева З.Л., библиотекарь Матаева С.М., руководитель МО нач.классов Мусаева Т.С., зам.директора по МР Зубайраева Х.С.

Завершилась неделя английского языка подведением итогов и отличными оценками.

В целом неделя прошла успешно. Все классы были вовлечены в проведение недели английского языка. Проведение недели английского языка помогло учителю поддержать интерес и мотивацию у детей к изучению английского языка и играло большую роль в учебно-воспитательном процессе. Таким образом, неделя английского языка явила ярким и интересным событием, продемонстрировала высокий творческий потенциал учащихся, яркую творческую индивидуальность отдельных проектов. Учащиеся показали хороший уровень владения английским языком, умения использовать полученные знания для решения поставленных задач.

В течение «Недели» самые активные учащиеся получали бонусы, которые давали право ребятам повысить оценку на уроках. Неделя завершилась концертом с исполнением песен на иностранном языке, стихов, танцев, инсценировок. наиболее активные участники и победители олимпиад, а также авторы лучших проектов были награждены грамотами.

Таким образом, неделя ИЯ способствовала развитию творческих способностей учащихся, формированию их социокультурной компетенции, обучению в сотрудничестве и повышению мотивации к изучению английского языка.

Цель и задачи недели иностранного языка считаются достигнутыми.

Справку составила заместитель директора по МР Зубайраева Х.С.



МУНИЦИПАЛЬНОЕ
БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«ГУДЕРМЕССКАЯ СРЕДНЯЯ
ШКОЛА № 7»
ГУДЕРМЕССКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН
ГҮЙМСАН
МУНИЦИПАЛЬНИ
КІОШТАН
МУНИЦИПАЛЬНИ
БЮДЖЕТНИ
ЮКЪАРАДЕШАРАН
ХҮУКМАТ «ГҮЙМСА-
Г1АЛИЙН ЮККЬЕРА
ШКОЛА № 7»

ПРИКАЗ

14.10.2024 г.

№ 10414

Об итогах проведения недели иностранного языка

В соответствии с планом работы МБОУ «Гудермесская СШ №7» на 2024-2025 учебный год в соответствии с планом методической работы школы и на основании Приказа № 103/1 от 04.10.2024 г. с целью повышения интереса у обучающихся к английскому языку с 07 по 11 октября 2024 года была проведена Неделя иностранного языка. Все запланированные мероприятия проходили в соответствии с расписанием. По итогам проведённой предметной недели и на основании выше изложенного

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить итоги предметной Недели иностранного языка.
2. Объявить благодарность за организацию и проведение Недели иностранного языка преподавателям Зубайраевой Х.С., Хадисовой Л.В, Малыхаджиевой Х.М.
3. Зубайраевой Х.С.–заместителю директора по МР- на педагогическом совете отметить положительный опыт работы учителей английского языка по организации внеурочной работы с обучающимися и формированию у них мотивации к изучению предмета.
4. Наградить грамотами учащихся, принявших активное участие в проведении предметной недели.

5. Хажалиеву А.С.- заместителю директора по ИКТ-разместить материалы предметной недели, отражающие положительный опыт работы, на школьном сайте.

Директор



М.С.Алиева

С приказом ознакомлены:

Х.С.Зубайраева

Хадисова Л.В.

Малыкхаджиева Х.М.

Хажалиев А.С.